
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Madrasah : Madrasah Aliyah Negeri Buleleng 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester : XII IPA 1 / Genap 

Materi Pokok : Menulis puisi 

Alokasi Waktu : 2 x 45 menit 

Tahun Pelajaran : 2019 / 2020 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

     Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik diharapkan:  

     1. mampu menulis puisi bebas dengan tema covid-19 dengan memerhatikan rasa (feeling)  

         nada dan amanat 

      

B. Materi 

     1. Teori menulis puisi 

     2. Berita dan gambar terkait covid-19 

 

C. Persiapan Pembelajaran Model Daring dengan Menggunakan Aplikasi Google Form  

     dan Whatsapp 

    1. Guru membuat group melalui aplikasi Whatsapp dan 2 buah link Google Form ( untuk  

        mengupload materi dan tugas siswa) 

    2. Guru mengecek kesiapan siswa dengan menuliskan nama siswa yang siap mengikuti  

        pembelajaran pada list yang dibagikan melalui group Whatsapp 

    3. Guru membagikan link Google Form kepada siswa melalui group Whatsapp sebagai  

        media untuk pengumpulan tugas menulis puisi 

    4. Guru mengupload materi dan contoh puisi yang harus dipelajari siswa serta tugas yang  

        harus dikerjakan siswa melalui link google form yang telah dibagikan pada group  

        Whatsapp 

    5. Guru akan memberikan reward berupa pulsa kepada para siswa yang masuk kategori  

        peringkat nilai 10 sebesar. Peringkat 1-5 mendapat @25.000 dan peringkat 6-10  

        @10.000 

         

D. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan Pendahuluan 

 Guru melakukan salam pembuka dan mengecek kehadiran siswa melalui group Whatsapp 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, apersepsi dan motivasi agar siswa tetap 
menjaga kesehatan dan tetap di rumah dalam masa pandemik covid-19 

 

Kegiatan Inti 

 Guru meminta siswa untuk mengunduh materi dan contoh puisi yang harus dipelajari 
siswa serta tugas yang harus dikerjakan siswa melalui link google form yang telah 

dibagikan pada group Whatsapp 

 Guru meminta siswa untuk mempelajari materi tentang menulis puisi beserta contohnya 

 Guru meminta siswa untuk mengerjakan tugas sesuai petunjuk  

 Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk mengajukan pertanyaan terkait tugas yang 
diberikan melalui aplikasi Whastapp pribadi guru 

 

 

Kegiatan Penutup 



 Guru dan siswa melalukan refleksi tentang manfaat pembelajaran menulis puisi 

 Guru mengakhiri pembelajaran daring sambil mengingatkan kembali dan memotivasi 

siswa untuk tetap semangat meskipun harus belajar dari rumah serta diakhiri dengan 

mengucapkan salam penutup 

 Guru akan memberikan tindak lanjut terhadap tugas yang telah dikerjakan dan 
dikumpulkan oleh siswa termasuk pemberian reward berupa pulsa kepada 10 orang siswa 

 

E. Penilaian 

    1. Penilaian sikap dilakukan melalui kesiapan siswa saat pengecekan kesiapan, kehadiran  

        melalui list kehadiran pada group dan pertanyaan yang diajukan melalui aplikasi  

        Whatsapp pribadi guru 

    2. Penilaian pengetahuan dan psikomotor siswa dilakukan berdasarkan tugas yang  

        dikumpulkan siswa melalui link Google Form yang berpedoman pada instrumen dan  

        rubrik penilaian menulis puisi 

 

 

Mengetahui, 

Kepala MAN Buleleng 

 

 

 

Markhaban, S,Pd., M.Pd.I, 

NIP 196807131997031001 

Buleleng,    April 2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Dra Mihartini 

NIP 196604242005012004 

 

 


